

22.06.24 г.

«День памяти и скорби»

ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ В СЕРДЦЕ СОХРАНИМ!

Неугасима память поколений.
Ей жечь сердца на много лет вперед,
Той памяти российских поселений,
Той памяти, что наш хранит народ.
Неугасима память поколений...
И подвиги семьи и всей страны –
В копилке памяти великой той войны,
В тех старых письмах на полях сражений,
В тех старых фото, в редких орденах,
В живой истории, неброской и
нетленной...
Героям жить и славиться в веках!



22 июня...Эта дата в стране значится как **День памяти, День гордости и скорби**. День, когда без объявления войны, фашистская Германия атаковала нашу страну.

Сегодня в пришкольном лагере "ШИК" говорили о **пионерах - героях**. Юные партизаны, погибшие в боях. Наравне со взрослыми они защищали свою Родину. Марат Казей, Зина Портнова, Валя Котик, Лёня Голиков....Десятки тысяч детей были награждены медалями и орденами за боевые заслуги.

Скорбим о тех, через чьи жизни прошла жестокая война, о тех, кто, не пожалев жизни, не вернулся с кровавых полей сражений.



В День памяти и скорби воспитанники пришкольного лагеря "ШИК" посмотрели и обсудили **короткометражный фильм "Наследники Победы"** проекта "Киноуроки в школах России". История о детях, которые решили вернуть тяжело больному дедушке маленького мальчика памятный знак, полученный в годы ВОВ.

Фильм, рассказывающий о том, что быть наследником Победы — это значит помнить, гордиться и никогда не забывать подвиг наших солдат в Великой Отечественной войне, гордиться подвигом своих дедов и прадедов.

